



Milý náš  
GYMPLÍK,  
prajeme ti  
veľa úspechov,  
dobrých  
študentov,  
hrdých  
absolventov  
a mnoho  
ďalšieho.  
SLÁSKOU  
tvorcovia

# VÝROČNÁ SPRÁVA

ZA ŠKOLSKÝ ROK 2013/2014

# OBSAH

## 1. PRÍHOVOR RIADITEĽA

## 2. CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

*Veľkosť školy*

*Poslanie školy*

*Profil absolventa*

*Charakteristika pedagogického zboru*

*Organizácia prijímacieho konania*

*Organizácia maturitnej skúšky*

*Dlhodobé projekty*

*Spolupráca s rodičmi a inými subjektmi*

*Priestorové a materiálno-technické podmienky školy*

*Začlenenie prierezových tém*

## 3. ANALÝZA VÝSLEDKOV VÝCHOVY A VZDELÁVANIA ŠK. R. 2013/2014

*Vedenie, zameranie školy*

*Organizácia a personálne obsadenie školy*

*Kronika činností za školský rok 2013/14*

## 4. HODNOTIACA SPRÁVA ZA ŠKOLSKÝ ROK 2013/2014

*Výsledky hodnotenia a klasifikácie*

*Partnerské vzťahy a mimovyučovacia činnosť*

*Predmetové komisie a vzdelávaní pedagógov*

*Aktivity a prezentácie školy na verejnosti v šk. R. 2013/2014*

*Projekty školy*

*Výsledky súťaží a aktivít*

## 5. FOTOGRAFIE TRIED V ŠKOLSKOM ROKU 2013/2014

## 6. FILOZOFIA A VÍZIA ŠKOLY V ŠK. ROKU 2014/2015

## 7. POĎAKOVANIE

# 1. PRÍHOVOR RIADITEĽA

*Vážení pedagógovia a študenti, rodičia a priatelia školy!*

*Prichádzame k Vám s novým vydaním ročenky s výročnou správou za školský rok 2013/2014, v ktorej nájdete všetky aktivity, ktorých sa naši študenti zúčastnili. Tak ako každý rok, aj v tomto školskom roku sa naša škola snažila nielen vychovávať a vzdelávať študentov ako všeobecne vzdelaných ľudí a budúcich odborníkov vo svojom predmete, ale aj ako dobrých ľudí.*

*Hlavným cieľom našej školy bola kvalitná príprava žiakov pre ďalšie formy štúdia.*

*Na druhej strane to bola aj kvalitná práca predmetových komisií a dôsledné zohľadňovanie požiadaviek pri príprave školského vzdelávacieho programu.*

*Počas školského roka sa žiaci pod vedením svojich pedagógov mohli zapojiť do mnohých zaujímavých akcií, zúčastniť sa viacerých podujatí.*

*Mnohí reprezentovali školu na triednych a regionálnych súťažiach, viacerí si odniesli cenné osvedčenia a certifikáty.*

*V novom školskom roku želim všetkým Vám, veľa trpezlivosti, síl a elánu do učenia.*

*Osobitne blahoželám tým, ktorí úspešne ukončili štúdium a získali maturitné vysvedčenie.*

*Verím, že budú úspešne pokračovať vo vysokoškolskom štúdiu.*

*Mgr. Peter Gašparík, riaditeľ školy*

## 2. CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

### 1. VEĽKOSŤ ŠKOLY



Gymnázium sv. Michala Archanjela je katolíckou školou, ktorá bola založená 1.septembra 1992, kedy začalo na gymnáziu študovať 48 študentov v dvoch triedach prvého ročníka. Škola poskytuje denné úplné štúdium s maturitou všeobecného zamerania. V súčasnosti má škola 5 tried v ročníkoch 1 - 4. Budova školy sa nachádza v príjemnom tichom prostredí starých Piešťan, vo Farnosti sv. Štefana, v blízkosti farského kostola sv. Štefana

kráľa. Vzdialenosť od hlavnej autobusovej a železničnej stanice je cca 20 minút chôdze. Stravovanie je poskytované v jedálni Cirkevnej základnej školy sv. Márie Goretti, ktorá je v bezprostrednej blízkosti budovy školy. Internátne ubytovanie škola neposkytuje, možnosť ubytovania je v internáte iných SŠ v Piešťanoch.



## 2. POSLANIE ŠKOLY

Gymnázium sv. Michala Archanjela je školou otvorenou pre všetkých žiakov. Gymnázium poskytuje vzdelanie všeobecného zamerania, preto študenti gymnázia sú pripravovaní najmä na štúdium vysokoškolského typu. Vo vyšších ročníkoch sa študenti profilujú podľa záujmu o zvolené profesijné štúdium.



Pre študentov s výchovno-vzdelávacími problémami škola vytvára individuálno-vzdelávacie plány, študujú ako integrovaní študenti. Všetky problémy a potreby študentov sú riešené v spolupráci s rodičmi a Pedagogicko-psychologickou poradňou v Piešťanoch. Na vzdelávanie žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami škola vypracúva individuálny výchovno-vzdelávací program a individuálne tematické učebné plány, ktoré rešpektujú stupeň potrieb jednotlivých žiakov t.j. so zdravotným znevýhodnením, so sociálne znevýhodneného prostredia, s nadaním.

Pre študentov - športových reprezentantov či nadaných študentov škola poskytuje štúdium podľa individuálneho študijného plánu.

## 3. PROFIL ABSOLVENTA

Gymnázium sv. Michala Archanjela je zamerané všeobecne a špecializuje sa najmä na prípravu študentov na vysokoškolské štúdium. Svojím výchovným pôsobením škola vychováva absolventov schopných vytvárať dobré medziľudské vzťahy, hodnotiť svoju úlohu v škole, v rodine a v spoločnosti.

Absolvent je schopný vyhľadávať, hodnotiť a využívať pri učení rôzne zdroje informácií. Má osvojené metódy štúdia a práce s informáciami, ktoré vie adekvátne aplikovať.

## 4. CHARAKTERISTIKA PEDAGOGICKÉHO ZBORU

V škole pôsobí 10-členný pedagogický zbor so 1-ročnou až 28-ročnou pedagogickou praxou. Všetky predmety sú vyučované odborne, škola poskytuje dostatočný priestor i študentom, ktorí majú záujem o krúžkovú činnosť v oblasti prírodovedných predmetov, jazykov, športu a umenia. Oblasť výchovnú a kariérno-poradenskú má na starosti výchovná poradkyňa v spolupráci s Pedagogicko-psychologickou poradňou v Piešťanoch. Okrem pedagogickej činnosti sa pedagógovia venujú koordinácii informatizácie, protidrogovej prevencie, sexuálnej a predmanželskej výchovy a environmentálnej výchovy.

Oblasť duchovného zamerania školy má v kompetencii školský dekan farnosti, ktorý vedie pravidelné duchovné obnovy učiteľov. Duchovné cvičenia absolvujú pedagógovia počas hlavných alebo vedľajších školských prázdnin. Duchovné obnovy študentov a rôzne charitatívne aktivity vedie učiteľ náboženskej výchovy školy v spolupráci s vedením školy a triednymi učiteľmi.

Na škole pracujú predmetové komisie pre jednotlivé predmety, ktoré sú spolutvorcom školského vzdelávacieho programu. Práca predmetových komisií sa riadi štatútom PK a ročným plánom práce PK. Vedúci PK sú poradným orgánom riaditeľa školy. Všetci členovia PK sa pravidelne zúčastňujú školení a seminárov organizovaných metodickými centrami, ŠPÚ a OŠÚ Trnava ako aj inými výchovno-vzdelávacími či cirkevnými inštitúciami.

## 5. ORGANIZÁCIA PRÍJIMACIEHO KONANIA

Škola prijíma žiakov na štúdium do 1. ročníka na základe:

- Celkového prospechu z ročníkov 7., 8. a 1. polrok 9. ročníka
- Prijímacích skúšok podľa platnej legislatívy
- Výsledku z testovania deviatakov
- Podmienky sú zverejnené na [www.cigygn.sk](http://www.cigygn.sk), [www.gymsmapn.edupage.org](http://www.gymsmapn.edupage.org)
- Žiaci so zdravotným znevýhodnením sú prijímaní na základe odporúčania školského zariadenia výchovného poradenstva a prevencie

## 6. ORGANIZÁCIA MATURITNEJ SKÚŠKY

Maturitná skúška je organizovaná každoročne podľa pokynov MŠ SR a platnej legislatívy. Pozostáva z externej časti, internej písomnej časti a internej ústnej časti jednotlivých predmetov. Maturant sa prihlasuje na MS v septembri daného roka zo štyroch predmetov (slovenský jazyk a literatúra, cudzí jazyk, 2 voliteľné predmety v ktorých mal štvorročnú predmetovú dotáciu aspoň 6 hodín). Podrobnosti upravuje Vyhláška MŠ SR o ukončovaní štúdia na stredných školách podľa § 93 zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní a jej novelizácií.

EČ a PFIČ MS - písomné časti prebiehajú spravidla v mesiaci marec - apríl, ÚFIČ MS - ústna časť prebieha v mesiaci máj daného roka. Mimoriadne termíny ústnej internej časti MS sú v septembri daného roka a februári nasledujúceho kalendárneho roka. Písomné časti MS majú náhradné a opravné termíny podľa pokynov MŠ SR. Týždeň pred konaním ústnej MS je absolventský, určený na intenzívnu prípravu študentov na MS.



## 7. DLHODOBÉ PROJEKTY

Gymnázium sv. Michala Archanjela má nadviazanú dlhodobú multilaterálnu spoluprácu s gymnáziami v Ustroni, Poľsko a Hajdúnánás, Maďarsko, s ktorými bol dokončený 3-ročný projekt „Naše miesto v Európe“, Comenius - Sokrates financovaný z fondov EÚ. So školami v Poľsku a Maďarsku organizuje škola krátkodobé výmenné pobyty študentov a profesorov. Študenti majú možnosť prihlásiť sa na polročné a ročné študijné programy do zahraničia.

V protidrogovej oblasti škola organizuje protidrogovo zamerané programy 2 až 3 krát ročne, je zapojená do projektu „Úsmev ako dar“ a „Slniečko“ - pomoc týraným a zneužívaným deťom. V charitatívnej oblasti sa škola každoročne zapája do činnosti Ligy proti rakovine či Sclerosis multiplex v Piešťanoch.

V oblasti športu má škola rozpracovaný dlhodobý projekt vybavenia posilňovne, ktorý bol spolufinancovaný mestom Piešťany a zapája sa do projektov „Otvorená škola“, odkiaľ získala grant na vybavenie telocvične.

V oblasti IKT je škola zapojená do projektu „INFOVEK“ a do projektu Slovenskej sporiteľne, do projektov UIPŠ a Metodického centra, v rámci ktorých sa podarilo vybaviť školu data-projektormi, notebookmi, interaktívnymi tabuľami a ďalšími IKT technológiami a učebnými pomôckami. V rámci získavania novej IKT technológie sa škola zapája aj do ostatných projektov MC, štátnych subjektov (ŠPÚ, ÚIPŠ) či subjektov EÚ.

## 8. SPOLUPRÁCA S RODIČMI A INÝMI SUBJEKTMI

Gymnázium sv. Michala Archanjela dlhodobo spolupracuje s Radou rodičovského spoločenstva pri Gymnázii sv. Michala Archanjela v Piešťanoch (Rada RS GMA). Na pravidelných zasadnutiach Rady RS GMA vedenie školy informuje o výchovno-vzdelávacích a hospodárskych výsledkoch školy, rieši vzniknuté problémy a plánuje ďalšiu činnosť školy. Jednotlivé zasadnutia triednych spoločenstiev sa konajú podľa potreby, spravidla sú tri ročne. Vzniknuté problémy sa riešia osobne na konzultáciách v priebehu konzultačných hodín pedagógov.

Škola má založené občianske združenie Michal, ktoré podporuje študentov gymnázia v ich vzdelávacích a súťažných aktivitách ako aj činnosť gymnázia v tejto oblasti. OZ Michal podporuje školu aj v rekonštrukčných exteriérových a interiérových aktivitách.

Gymnázium sv. Michala Archanjela v Piešťanoch je členom Združenia katolíckych škôl Slovenska, na jeho aktivitách sa pravidelne zúčastňuje a podieľa. Škola má nadviazanú zmluvne spoluprácu s Centrom Slniečko pre týrané deti, aktívne spolupracuje s rôznymi nadáciami a charitatívnymi organizáciami. Podľa požiadaviek sa škola zapája do aktivít Mestského kultúrneho strediska v Piešťanoch, MSÚ Piešťany a Mestskej knižnice Piešťany. Najužšia vzájomná spolupráca je medzi Gymnázii sv. Michala Archanjela a Cirkevnou základnou školou sv. Márie Goretti. V rámci maturitných skúšok ale aj iných vzdelávacích a výchovných aktivít škola úzko spolupracuje s Gymnázii Pierra de Coubertina v Piešťanoch, Hotelovou akadémiou L. Wintera v Piešťanoch, Arcibiskupským gymnáziiom v Trnave a s Gymnáziiom sv. J. Bosca v Šaštíne.

V rámci vyučovacej činnosti škola organizuje väčšinou v spolupráci s Mestskou knižnicou v Piešťanoch či inými organizáciami stretnutia a besedy so známymi osobnosťami mesta, regiónu či Slovenska a zahraničia. V minulosti školu navštívili JE arcibiskup Ján Sokol, JE biskup František Tóth, JE biskup Ján Orosch, Doc. Pavol Zemko, ThD., Dr. Martin Fronc, Dr. Daniel Lipšic, Dr. Eduard Kukan, Mikuláš Dzurinda, JUDr. Maroš Žilinka, Katarína Žitňanská, básnici a spisovatelia Ján Štrasser, Dušan Dušek - opakovane, Ján Beňo, Paula Sabolová, Július Satinský, Stano Radič, Ján Buzássy, Pavel Dvořák, americký ambasador Wiliam Laitinen, futbalista Dušan Tittel, Dominika Cibulková a ďalšie známe osobnosti duchovného, spoločenského a športového života.





## 9. PRIESTOROVÉ A MATERIÁLNO – TECHNICKÉ PODMIENKY ŠKOLY

V škole je 12 učební, z toho 1 učebňa výpočtovej techniky (11 počítačov), 1 chemické laboratórium (slúži aj na vyučovanie biológie), 1 učebňa fyziky, 2 jazykové učebne, 1 multimediálna učebňa a učebňa kontinuálneho vzdelávania (wi-fi, 24 notebookov, TV, DVD prehrávač, video prehrávač, data-projektor, DVD a CD fond pre jednotlivé predmety).



štyri triedy sú vybavené interaktívnymi tabuľami, napojenými na internet. Dve triedy majú k dispozícii veľkoplošnú plazmovú TV obrazovku s napojením na satelit a digitálne vysielanie. Škola má telocvičný trakt s telocvičňou, nárad'ovňou, dvoma šatňami chlapci/dievčatá. Šatne sú vybavené toaletami a sprchovým kútom. V šk. roku 2007/08 bola založená posilňovňa, do ktorej postupne dopĺňame vybavenie. Na školskom dvore sa nachádza asfaltové ihrisko, ktoré slúži na hranie loptových hier a atletiku a vonkajší stolnotenisový stôl. Školský areál so záhradou a lavičkami poskytuje dostatok priestoru na odpočinok v čase prestávok.

Škola pravidelne organizuje v rámci Dňa Zeme úpravy školského areálu a okolia školy. Týmto aktivitami prakticky napĺňa požiadavky environmentálnej výchovy.

## 10. ZAČLENENIE PRIEREZOVÝCH TÉM

Povinnou súčasťou obsahu vzdelávania sú prierezové témy, ktoré sa spravidla prelínajú cez vzdelávacie oblasti. Prierezové témy realizujeme viacerými formami v rámci vyučovacích predmetov: multikultúrna výchova, mediálna výchova, environmentálna výchova, tvorba projektu a prezentačné zručnosti. Formou exkurzií a projektov s partnerskými školami, formou projektu alebo formou kurzu.

### • MULTIKULTÚRNA VÝCHOVA

Žiaci všetkých vekových kategórií budú čoraz častejšie v osobnom aj verejnom živote vystavení rôznym kultúrnym vplyvom a v čoraz väčšej miere sa budú dostávať do kontaktu s príslušníkmi iných kultúr. Preto je potrebné, aby boli na tieto výzvy pripravení a aby boli schopní rozoznať, rešpektovať a podporovať rôzne kultúrne ukotvenie vo svojom okolí. Uskutočňujeme exkurzie do Viedne (každý rok) a do európskych miest: Rím, Paríž, Londýn, Brusel, Amsterdam, Berlín, Mníchov a pod., aby naši žiaci spoznávali spôsob života a kultúru európskych národov.

### • MEDIÁLNA VÝCHOVA

Cieľom mediálnej výchovy je umožniť žiakom, aby si osvojili stratégie kompetentného zaobchádzania s rôznymi druhmi médií a ich produktmi a súčasne rozvinúť u žiakov spôsobilosť – **mediálnu kompetenciu**, t.j. zmysluplne, kriticky a selektívne využívať médiá a ich produkty, čo znamená viesť žiakov k tomu, aby lepšie poznali a chápali pravidlá fungovania „mediálneho sveta.“ Mediálnu výchovu berieme ako súčasť niektorých predmetov: SJL, Umenie a kultúra, KNB či iné predmety.



- ENVIRONMENTÁLNA VÝCHOVA

Cieľom je prispieť k rozvoju osobnosti žiaka tak, že nadobudne schopnosť:

- chápať, analyzovať a hodnotiť vzťahy medzi človekom a jeho životným prostredím na základe poznania zákonov, ktorými sa riadi život na Zemi, - rozvíjať spoluprácu pri ochrane a tvorbe životného prostredia na miestnej, regionálnej a medzinárodnej úrovni. Táto prierezová téma je realizovaná priebežne v predmetoch: geografia, biológia, chémia a cudzie jazyky. Koordinátor ENV pravidelne organizuje akcie spojené s čistením okolia, mesta a prírody, súťaže zamerané na ekologickú a environmentálnu problematiku. Škola má zavedenú separáciu odpadu.



- OSOBNÝ A SOCIÁLNY ROZVOJ

Prierezová oblasť osobný a sociálny rozvoj rozvíja ľudský potenciál žiakov, poskytuje žiakom základy pre plnohodnotný a zodpovedný život. Cieľom je rozvíjať u žiakov sebareflexiu (rozmyšľať o sebe) sebapoznávanie, sebaúctu, sebadôveru a s tým spojené prevzatie zodpovednosti za svoje konanie, osobný život a seba vzdelávanie. Naučiť žiakov uplatňovať svoje práva, ale aj rešpektovať názory, potreby a práva ostatných.

Škola má naplánované v rámci tejto témy prednáškové dni, vždy 29. septembra a v dňoch náhradnej činnosti, kedy sa v škole nevyučuje. Prvý ročník pravidelne absolvuje kurz.

- OCHRANA ŽIVOTA A ZDRAVIA

Prierezová tematika sa realizuje prostredníctvom predmetov školského vzdelávacieho programu a obsahom samostatných organizačných foriem vyučovania - účelových cvičení a kurzu. Cieľom je pripraviť každého jedinca na život v prostredí, v ktorom sa nachádza. Poskytnúť žiakom potrebné teoretické vedomosti, praktické poznatky a osvojiť si vedomosti a zručnosti v sebaochrane a poskytovaní pomoci iným v prípade ohrozenia zdravia a života. Samostatnou povinnou organizačnou formou vyučovania je kurz ochrany života a zdravia. Je vyvrcholením procesu výchovy žiakov v tejto oblasti, formuje ich vlastenecké povedomie, dotvára sústavu ich zručností a návykov o ochrane života človeka a jeho zdravia, prispieva ku zvyšovaniu telesnej zdatnosti a psychickej odolnosti žiakov.

- TVORBA PROJEKTU A PREZENTAČNÉ ZRUČNOSTI

Prierezová téma rozvíja u žiakov kompetencie tak, aby vedeli komunikovať, argumentovať, používať informácie a pracovať s nimi, riešiť problémy. Hlavným cieľom je naučiť sa prezentovať svoju prácu písomne aj verbálne s použitím informačných a komunikačných technológií.

V rámci tejto prierezovej témy škola organizuje každoročne konferenciu na aktuálne témy, ktorej sa zúčastňujú študenti všetkých ročníkov.

### 3. ANALÝZA VÝSLEDKOV VÝCHOVY A VZDELÁVANIA ŠK. R. 2013/2014

V zmysle vyhlášky MŠ SR č.9/2006 Z.z. zo dňa 16. decembra 2006 predkladáme správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, výsledkoch a podmienkach v štruktúre :

#### VEDENIE, ZAMERANIE ŠKOLY

#### CIRKEVNÉ GYMNÁZIUM VŠEOBECNÉHO ZAMERANIA

Vzdelávací program: 79-02-5, 79-02-J gymnázium

Stupeň vzdelania: **ISCED 3A**  
 Dĺžka štúdia: **štvorročná**  
 Vyučovací jazyk: **slovenský**  
 Študijná forma: **denná**  
 Druh školy: **cirkevná**  
 Názov školy: **Gymnázium sv. Michala Archanjela**  
 Adresa: **Pod Párovcami 127, 921 01 Piešťany**  
 IČO: **318 267 68**

Riaditeľ školy: **Mgr. Peter Gašparík**  
 Koordinátor pre tvorbu ŠVP: **Mgr. Beáta Levčíková**

Ďalšie kontakty : telefón - 00421 33 7718 361, riaditeľ - 00421 33 7740 701

Fax - 00421 3321 565, mobil - 00421 908 760 641

e-mail: [gymsmapn@centrum.sk](mailto:gymsmapn@centrum.sk)  
[www.cigypn.sk](http://www.cigypn.sk), [www.gymsmapn.edu.sk](http://www.gymsmapn.edu.sk)

Zriaďovateľ: **Cirkev**

Názov: **Rímskokatolícka cirkev Trnavská arcidiecéza**  
 Adresa: **J. Hollého 10, 917 66 Trnava**

Kontakty: telefón - 00421 33 5912 211, fax - 00421 33 5511 633



## ORGANIZÁCIA A PERSONÁLNE OBSADENIE ŠKOLY

### 1. SVÄTÉ OMŠE, DUCHOVNÉ OBNOVY A AKTIVITY

- Sväté omše pre GMA sa konali každý prvý piatok v mesiaci a v dňoch prikázaných cirkevných sviatkov.
- Duchovné obnovy pedagógov nasledovali podľa dohovoru s dekanom farnosti.
- Duchovné cvičenia pedagógov prebiehali v čase prázdnin.
- Duchovné obnovy žiakov prebiehajú počas školského roka podľa plánu školy
- V čase veľkonočného obdobia sme zorganizovali a uskutočnili 2 pobožnosti Krížovej cesty pre učiteľov Piešťan.
- Organizovali sme krajské kolo recitačnej súťaže „...a Slovo bolo u Boha“.
- Zrealizovali sme Biblickú olympiádu pre SŠ a ZŠ (dekanátne kolá).
- Naši študenti sa pravidelne podieľajú na charitatívnej činnosti, pomáhajú pri zbierkach, aj ich organizujú.
- Študenti pomáhajú pri úprave okolia a priestorov kostola sv. Štefana ako aj určených častí mesta Piešťany.



### 2. PRACOVNÉ A KLASIFIKAČNÉ PEDAGOGICKÉ RADY

Boli uskutočnené podľa plánu na daný školský rok. Celkovo sa pedagogická rada zišla na 7 pracovných poradách a 8 zasadnutiach pedagogickej rady (klasifikačných a vyhodnocovacích).

### 3. PEDAGOGICKÝ ZBOR V ŠK. ROKU 2013/2014

1. Mgr. Anna Aštaryová TEV, výchovná poradkyňa
2. Mgr. Ľudmila Babulicová ANJ - NORj
3. Mgr. Elena Bieliková SJL - DEJ
4. RNDr. Jana Dugátová MAT - FYZ
5. Mgr. Lucia Dzurová BIO - FYZ
6. Mgr. Peter Gašparík NÁB - TEV
7. Ing. Ingrid Krajčiriková, NEJ, TAJ
8. Mgr. Andrej Krajčovič DEJ - NOS, internet
9. Mgr. Beáta Levčíková SJL - NOS, zástupkyňa RŠ
10. Mgr. Monika Melicháčová SJL - ANJ - RUJ, riaditeľka
11. Mgr. Barbora Škoricová BIO - CHE
12. Ing. Jana Kucháriková MAT - INF -externe

#### 4. NEPEDAGOGICKÍ ZAMESTNANCI ŠKOLY

1. Eva Tomíková , ekonómka
2. Lucia Funketová, účtovníčka
3. Jana Belicová, upratovačka
4. Peter Vanko, školník



#### 5. RADA RODIČOVSKÉHO SPOLOČENSTVA PRI GMA NA ŠK. ROK 2013/2014

Predseda: pani Valéria Klapicová,  
Členovia:

- 4.A - Karol Seidl, Valéria Klapicová
- 3.A - Mária Grellová, Ing. Dušan Herman
- 2.A - Pavol Gubala, Peter Hornák
- 2.B - Viera Lányová, Daniela Pátrovičová
- 1.A - Ing. Indrid Krajčiriková, Klaudia Ondrisová

Rada RS sa zišla na dvoch zasadnutiach, kde prejednávala výchovno-vzdelávacie výsledky a problémy a finančnú situáciu školy. Triedne zasadnutia a konzultácie sa konali priebežne podľa potreby. Ich priebeh je zaznamenaný v zápisniciach.

#### 6. RADA ŠKOLY PRI GMA

- Predseda: Karol Seidl
- Duchovní: p. dekan Mgr. František Bačík, vdp. Mgr. Rastislav Nitran, vdp. Mgr. Peter Sabol
- Pedagógovia: Mgr. Elena Bieliková, Mgr. Barbora Škoricová
- Rodičia: Mária Grellová, Ing. Dušan Herman
- Študenti: Laura Piscová
- THP : Eva Tomíková, zapisovateľka

Rada školy sa schádzala podľa potreby - celkovo na 4 zasadnutiach a vyjadrovala stanovisko k jednotlivým zásadným dokumentom školy, finančným problémom školy a rozpočtu, návrhu na spojenie cirkevných škôl. Do rady školy prebehli nové voľby za členov z radov pedagógov (Mgr. Škoricová) a študentov (Laura Piscová). Predsedom rady školy bol znovu zvolený pán Karol Seidl. Za zriaďovateľa bol menovaný pán dekan František Bačík.

**KRONIKA ČINNOSTÍ ZA ŠKOLSKÝ ROK 2013/14**

- 2. 9. - Otvorenie školského roka, slávnostná sv. omša
- 9. 9. - pamätný deň holokaustu - prednáška
- 21. 9. - testy profesijnej orientácia
- 27. 9. - sviatok patróna školy, prednášky
- 2. 10. - divadlo Bratislava Lakomec
- 3. 10. - celoškolské RS, zasadnutie rady RS
- 4. 10. - posviacka maturitných stužiek
- 12. 10. - Memoriál J. Nemca - volejbalový turnaj
- 8. 10. - exkurzia Nitra, trh pomaturitného vzdelávania
- 29. 10. - imatrikulácia, vyrezávanie tekvic
- 15. 11. - stužková 4.A
- 29. 11. - deň otvorených dverí
- 4. 12. - expert - súťaž
- 5. 12. - Bratislava divadlo Luskáčik , vianočné trhy
- 6. 12. - krajská súťaž „ ...a Slovo bolo u Boha“, pre študentov anglické divadlo
- 11. 12. - exkurzia Bratislava, návšteva parlamentu
- 20.12. - Vianočná akadémia
- 31. 1. - Fašiangový deň
- 13. 2. - Prezentácia školy CZŠ
- 14. 2. - ružový deň, sv. Valentín
- 17. 2. - Radošina Trakovice, Rakovice, Banka, Moravany nad Váhom
- 18. 3. - 20.3. EČ a PFIČ MS
- 18. 3. - Vzdušné zámky, kino Fontána
- 19. 3. - Pásmo J. Smrek Dom umenia
- 23. 3. - Krížová cesta pre učiteľov, farnosť sv. Štefana
- 24. 3. - Klokán - vedomostná súťaž
- 24. 3. - Beseda s A. Klapičom, kandidátom do Európskeho parlamentu
- 26. 3. - Biblická olympiáda ZŠ - dekanátne kolo SŠ - dekanátne kolo
- 4. 4. - púť učiteľov do Šaštína
- 12. a 15. 5. prijímacie skúšky
- 19. 5. - 21. 5. - KOŽZ, chata Čertov, Lazy pod Makytou
- 26. 5. - beseda v Knižnici
- 27. 5. - EÚ beseda - GMA
- 28. 5. - Divadelná hra, kino Fontána
- 26. 5. - 29. 5. MS, slávnostné vyhodnotenie
- 5. 6. - študentská konferencia s Fyziky
- 30. 6. - záverečná slávnostná sv. omša

## 4. HODNOTIACA SPRÁVA ZA ŠKOLSKÝ ROK 2013/2014

### VÝSLEDKY HODNOTENIA A KLASIFIKÁCIE



#### ÚDAJE O POČTE ŽIAKOV

Začiatok školského roka: 99 žiakov; Koniec školského roka: 97 žiakov;

#### PRESTUPY :

Prestupy na Gymnázium sv. Michala Archanjela (3 žiaci)

1.ročník: P. Blaško D. Kimmerling,, 3.ročník: M. Nitka

Prestupy z Gymnázia sv. Michala Archanjela (4 žiacka)

2.ročník: K. Čechová, 3. Ročník: F. Zatl'ka, S. Fiala, S. Chnapková

Ukončené a prerušené štúdium štúdium: (3 žiaci)

3. ročník: J.Weisz, V. Juricová, E. Heráková

Údaje o počte prijatých do 1. ročníka: hlásilo sa 51 žiakov, zapísalo sa 11 žiakov

### VÝCHOVNO-VZDELÁVACIE VÝSLEDKY

#### PREHĽAD ŠTUDIJNÝCH VÝSLEDKOV K 2.9.2014

| Trieda/5 | Počet žiakov | PV | PVD | P  | N | NKL | Priemer triedy |
|----------|--------------|----|-----|----|---|-----|----------------|
| 1.A      | 12           | 4  | 1   | 7  |   |     | 1,95           |
| 2.A      | 15           | 3  | 2   | 10 |   |     | 2,13           |
| 3.A      | 20           | 2  | 3   | 15 |   |     | 2,13           |
| 3.B      | 23           | 1  | 4   | 15 | 1 | 2   | 2,47           |
| 4.A      | 27           | 6  | 6   | 14 | 1 |     | 2,04           |
| Spolu    | 97           | 16 | 16  | 61 | 2 | 2   | 2,17           |

štúdium podľa IŠP : 5 žiaci; integrovaní : 6 žiaci

K 15.9.2014 po opravných a diferenčných skúškach zo 97 študentov boli celkovo neklasifikovaní 2 žiaci.

Najhoršie výsledky dosahujú žiaci v predmetoch: MAT, FYZ, NEJ.

Zameškané hodiny celkom: 4789/ z toho neospravedlnených 47

Priemer na žiaka celkom: 49,37 / z toho neospravedlnených 0,48

## ZÁVAŽNÉ PRIESTUPKY

Znížené známky zo správania II. stupeň: 2 žiaci. Dôvodom znížených známok zo správania je porušovanie školského poriadku a neospravedlnená absencia.

## MATURITNÉ SKÚŠKY

Písomné MS prebehli v termínoch od **18.3. - 20.3.2014**, kedy sa konali písomná forma internej časti MS (PFIČ MS) a písomná forma externej časti MS (PFEČ MS) z predmetov SJL, ANJ, NEJ, MAT.



Ústna časť MS sa konala v termíne od **26.5 - 29.5.2014**.

- Na maturitu sa prihlásilo 27 žiakov, k ústnym maturitám pristúpilo 26 žiakov. (1 študentka nedokončila 4.ročník. Nematuroval 1 žiak, ktorý prišiel z Hotelovej akadémie Piešťany, mal maturovať z dejepisu. Pri zistení, že skúšku nepotrebuje, odišiel).
- Z 25 maturantov vykonalo úspešne ústnu maturitnú skúšku v riadnom termíne 25 žiakov.
- Študenti maturovali z 12 predmetov. Celkový priemer školy je 1,94.
- Najlepšie výsledky vykazovali žiaci z predmetov:  
matematika - priemer 1,00  
anglický jazyk a nemecký jazyk - priemer 1,50
- Najhoršie výsledky vykazovali žiaci z predmetu informatika: 2,50

### PFEČ MS:

Slovenský jazyk: 69,05%  
Anglický jazyk B2 : 62,55%  
Nemecký jazyk B2: 50,5%  
Matematika : 53,3%

### PFIČ MS:

Slovenský jazyk: 77,97%  
Anglický jazyk B2 : 69,00%  
Nemecký jazyk B2: 75,00%

## UMIESTNENIE ABSOLVENTOV NA VYSOKÉ ŠKOLY

V riadnom termíne ústnych MS z prihlásených 25 študentov maturovalo **25** študentov. Na vysoké školy sa celkovo hlásilo 25 študentov, z ktorých študuje na VŠ 25 študentov / 100%.

**DOCHVALY RIADITEĽKY ŠKOLY ZA PROSPECH PV, ŠKOLSKÝ ROK 2013/2014**

- 1.A - Peter Blaško, Denis Krajčírik, Dominika Galová, Andrea Žišková
- 2.A - Dávid Danko, Lukáš Hudec, Michal Pátrovič(1,00)
- 3.A - Michaela Gulášová(1,00), Frederik Kováč
- 3.B - Barbora Turčanová
- 4.A - Tatiana Babečková, Gabriela Boldišová, Ondrej Haladík, Kristína Sékelová, Mariana Šintálová, Martin Urban

**DOCHVALY RŠ ZA ŠPORT, VEDOMOSTNÉ SÚŤAŽE, REPREZENTÁCIU ŠKOLY:**

- 1.A - Veronika Farkašová, Denis Krajčírik, David Pavlovič
- 2.A - Michal Lenický, Michal Pátrovič, Lukáš Hudec, Petra Balážiková, Marek Miho, Martin Domian, Adam Kováč
- 3.A - Michaela Gulášová, Petronela Grellová, Martin Tibenský, Simon Molnár, Andrej Herman
- 3.B - Roman Bíro, Jana Gibal'ová, Patrik Kupčo, Peter Marinkovič, Michaela Martančíková, Veronika Palkechová, Eduard Rebro, Mária Gubalová
- 4.A - Jakub Beko, Gabriela Boldišová, Monika Hergezelová, Ondrej Haladík, Marek Kobelár, Laura Piscová, Michal Samuhel, Ondrej Trandzík, Martin Urban, Katarína Mineková

**PARTNERSKÉ VZŤAHY A MIMOVYUČOVACIA ČINNOSŤ****PARTNERSKÉ VZŤAHY**

- Gimnazium No1 Ustroň (Poľsko), Gymnazium Makláry Hajdúnanás(Maďarsko),
- Mestský úrad Piešťany
- Centrum Slniečko Nitra - organizácia charitatívnych podujatí (dlhodobá)
- Úsmev ako dar - organizácia charitatívnych podujatí (zmluvne)
- Spolupráca s Detským domovom Kocurice (dlhodobá)
- Liga proti rakovine - organizácia charitatívnych zbierok (dlhodobá)
- Mestská knižnica Piešťany
- Katolícka univerzita Ružomberok

Na škole pracovalo celkom 10 krúžkov : 5 krúžkov triednych učiteľ'ov, historický, metodiky tvorby záverečných prác, žurnalistický, filmový, spevácky, futbalový, volejbalový, športových hier chlapci / dievčatá.



Okrem krúžkovej činnosti škola organizovala recitačnú súťaž „a Slovo bolo u Boha“ - krajské kolo, Biblickú olympiádu pre SŠ aj ZŠ - dekanátne kolo, Matematický klokan, Expert, súťaž pre KŠ Buzalkova Trnava - školské kolo, olympiádu z ANJ a NEJ - školské kolo, vnútroškolský basketbalový a volejbalový turnaj, volejbalový turnaj pre študentov a verejnosť, študentskú konferenciu Michaela Faradaya. Okrem toho sme sa zapojili aj do súťaží predmetových olympiád a SOČ a množstva športových súťaží (okresné a krajské kolá v športoch) a súťaží, ktoré vyhlásilo mesto Piešťany, TSK v spolupráci s ABU Trnava, ABÚ Trnava - Buzalkova Trnava a MŠVaV SR. Študentský parlament zorganizoval školské súťaže pre študentov vo vyrezávaní tekvic, tvorení masiek, najlepšiu úpravu triedy a Deň otvorených dverí na našej škole.

Naši študenti pomáhali pri organizácii športových Piešťanských hier pre ZŠ. V predveľkonočnom období sme organizovali dve Krížové cesty pre učiteľov Piešťan vo farnosti sv. Štefana a vo farnosti sv. Cyrila a Metoda.

## PREDMETOVÉ KOMISIE A VZDELÁVANIE PEDAGÓGOV

### 1. PREDMETOVÉ KOMISIE

Na škole pracovali 4 predmetové komisie (PK): PK slovenského jazyka a spoločensko-vedných predmetov (SJL,NOS,DEJ,KNB,GEO) - Mgr. B. Levčíková, PK matematiky, informatiky a prírodovedných predmetov (FYZ, CHE, BIO) - RNDr. J. Dugátová, PK cudzích jazykov (ANJ, NEJ, ŠPJ) - Mgr. Ľ. Babulicová, PK výchov a MZTU (TŠV, UMK) - Mgr. A. Aštaryová.

Komisie pracovali podľa vopred vypracovaných plánov práce

PK. Vo svojej práci sa zameriavali najmä na vypracovanie maturitných tém, zadaní a prípravu študentov štvrtých ročníkov na MS, prípravu žiakov na súťaže, organizáciu súťaží a školských či mimoškolských aktivít školy. Každá PK mala štyri riadne zasadnutia a podľa potreby vedúci PK zvolávali mimoriadne zasadnutia. Členovia PK sa zúčastňovali školení a seminárov metodických centier a iných organizácií a následne informovali všetkých členov PK. Z činnosti PK boli vyhotovené záverečné hodnotiace správy, ktoré boli prediskutované na záverečnom zasadnutí pedagogickej rady.

#### • PREDMETOVÁ KOMISIA MAT, INF A PVP

- Mgr. Dzurová - prednášková činnosť
- RNDr. Dugátová - kontinuálne vzdelávanie: „Externé testovanie v oblasti vzdelávania, tvorba testovacích nástrojov a metódy ich hodnotenia“.
- Mgr. Škoricová - ukončenie predatestačného vzdelávania



- RNDr. Dugátová - aktualizáčné vzdelávanie "Tvorba prezentácií v Powerpointe"

### • PREDMETOVÁ KOMISIA CUDZÍCH JAZYKOV

-Mgr. Babulicová - odborné školenia a semináre pre ANJ zamerané na hodnotenie PFIČ MS a ÚIFČ MS

-Mgr. Melicháčová - valné zhromaždenie CEEC Brusel

-Mgr. Melicháčová -valné zhromaždenie ZKŠS Bratislava - prednáška

-Mgr. Melicháčová - ukončenie predatestačného vzdelávania

### • PREDMETOVÁ KOMISIA VÝCHOV

- Mgr. Aštaryová - porady na CPPPaP v Piešťanoch (profesijná orientácia, integrácia študentov, poruchy učenia sa), organizácia kurzu

- Mgr. Aštaryová - Kurz badmintonu (org. Medzinárodná federácia badmintonu)

- Mgr. Škoricová: charitatívne aktivity a zbierky( pre týrané deti - Slniečko, pre Ligu rakoviny, Úsmev ako dar, Sclerosis multiplex)

- Mgr. Gašparík - prednášková činnosť

- Mgr. Gašparík - duchovné cvičenia učiteľov NAV

- Mgr. Gašparík - duchovná obnova žiakov

- Mgr. Aštaryová - školenie o poruchách učenia Modul II o zaradovaní integrovaných žiakov; pokračovanie v projekte Liga za duševné zdravie a v projekte Kariérne poradenstvo

### • PREDMETOVÁ KOMISIA SJL A SPOLOČENSKOVEDNÝCH PREDMETOV

- Mgr. Krajčovič- národný projekt Modernizácia vzdelávacieho procesu na SŠ - UIPŠ

- Mgr. Bieliková - kontinuálne vzdelávanie SJL MPC BA

- Mgr. Krajčovič - prednášková činnosť

- Mgr. Levčíková - prednášková činnosť

## 2. ODBORNÝ, OSOBNOSTNÝ A PEDAGOGICKÝ RAST ZAMESTNANCOV

Vzdelávacie aktivity prebiehali podľa ročného plánu kontinuálneho vzdelávania pedagogických zamestnancov. Pedagogickí zamestnanci si vypracovali svoj plán osobnostného a pedagogického rastu, ktorý plnili priebežne počas školského roku a v ktorom mali určené vzdelávacie aktivity, ktoré boli organizované MPC Trnava, Bratislava a inými vzdelávacími organizáciami.

## AKTIVITY A PREZENTÁCIE ŠKOLY NA VEREJNOSTI V ŠK. ROKU 2013 / 2014

### • PREDMETOVÁ KOMISIA MAT, INF A DVP

- RNDr. Dugátová a Mgr. Dzurová - zapojenie sa do SOČ, príprava žiakov
- RNDr. Dugátová, Mgr. Dzurová organizácia celoškolskej konferencie: Michael Faraday jeho život a dielo
- RNDr. Dugátová: organizácia súťaže Klokán 2014
- RNDr. Dugátová: organizácia súťaže Expert 2014
- Mgr. Dzurová : Buzalkova Trnava 2014(IKT prezentácie)
- Mgr. Škoricová, Mgr. Dzurová, Dr. Dugátová - návšteva výstavy Bratislava (predmet biológia) spojená s divadelným predstavením
- Mgr. Škoricová - Korešpondenčný seminár z biológie



### • PREDMETOVÁ KOMISIA CUDZÍCH JAZYKOV

- Mgr. Babulicová, Ing. Krajčiriková - školské kolo olympiády ANJ, NEJ
- Mgr. Babulicová - príprava žiakov na OK olympiády ANJ
- Mgr. Babulicová - okresné a krajské kolo olympiády v ANJ Trnava
- prezentácie žiakov v ANJ a NEJ na VII. ročníku študentskej konferencie (Ing. Krajčiriková)

### • PREDMETOVÁ KOMISIA VÝCHOVY

- Mgr. Aštaryová - veľtrh pomaturitného vzdelávania Bratislava
- Mgr. Aštaryová - rodičovské stretnutia pre uchádzačov o štúdium na SŠ
- Mgr. Aštaryová, Mgr. Gašparík, Mgr. Bieliková- organizácia dňa otvorených dverí na škole
- Mgr. Gašparík, Mgr. Aštaryová - organizácia zábavných aktivít, TV súťaží školských aj mimoškolských
- Mgr. Aštaryová - Memoriál J. Nemca 16.ročník, LVK, KOŽZ
- Mgr. Aštaryová : aktívna výpomoc pri organizácii Športových hier ZŠ v Piešťanoch v spolupráci s CVČ Ahoj
- Mgr. Škoricová: charitatívne aktivity a zbierky (pre týrané deti - Slniečko, pre Ligu rakoviny, Úsmev ako dar, Sclerosis multiplex)
- Mgr. Škoricová - protidrogový a prevenčný program v DU PN
- Mgr. Gašparík - duchovná obnova žiakov

- Mgr. Gašparík - organizácia biblických olympiád pre SŠ,ZŠ
- Mgr. Gašparík - organizácia modlitebného spoločenstva Ruženca na škole
- Mgr. Melicháčová - organizácia Krížovej cesty pre učiteľov Piešťan (apríl)
- Mgr. Gašparík, Mgr. Aštaryová - čistenie životného prostredia v okolí školy
- Mgr. Bieliková - súťaž v tvorbe masiek a celoročná výzdoba školy
- Mgr. Bieliková - tvorba sochárskych žiackych prác v spolupráci s p. J. Bayer
- Mgr. Melicháčová, Mgr. Aštaryová, Mgr. Gašparík : prezentácia GMA na školách v PN, Moravanoch n/Váhom, Veľkých Kostoľanoch, Drahovciach, Rakoviciach, Radošine, Ripňanoch
- Mgr. Krajčovič - koordinácia projektu spolupráce GMA a KU Ružomberok
- Mgr. Aštaryová - organizácia prezentácií VŠ pre 4.ročník
- Mgr. Aštaryová, Mgr. Melicháčová - prednáška pracovníkov ÚPSVa R pre 4.ročník

### • PREDMETOVÁ KOMISIA SJL A SPOLOČENSKOVEDNÝCH PREDMETOV

- Mgr. Melicháčová, Mgr. Levčíková, Mgr. Bieliková - organizácia krajskej súťaže „a Slovo bolo u Boha“
- Mgr. Levčíková, Mgr. Bieliková - divadelné predstavenia v Bratislave, Piešťanoch, Nitre a Trnave
- Mgr. Levčíková, Mgr. Krajčovič - exkurzia do NR SR
- Mgr. Bieliková - projekt Medzinárodný deň knižníc, súťaž Záložka spája školy
- Mgr. Bieliková - Hodina v múzeu (I. Krasko)
- Mgr. Levčíková, Mgr. Gašparík, Mgr. Krajčovič - exkurzie: Trnava
- Mgr. Levčíková: školský časopis Angel

### PROJEKTY ŠKOLY

Údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená:

- Infovek
- Modernizácia vzdelávacieho procesu na SŠ (UIPŠ,EU)
- Národný projekt Profesionálny a kariérový rast pedagogických zamestnancov (MPC,EÚ)



**VÝSLEDKY SÚŤAŽÍ****PREDMETOVÁ KOMISIA MATEMATIKY, INFORMATIKY A PRÍRODOVEDNÝCH PREDMETOV**

**Expert** (4.12. 2013) zapojilo sa desať študentov. Z nich sa najlepšie umiestnil študent 4.A triedy Ondrej Haladík (14.miesto na Slovensku). V prvej stovke skončili študenti P. Kupčo 3.B, F. Kováč 3.A, Pátrovič 2.A.



**Klokán** (24.3. 2014) zapojilo sa desať študentov školy a úspešnou riešiteľkou bola m. Gulášová 3.A.



**SOČ** (2014) sa zúčastnilo 5 študentov. V súťažnom odbore matematika - fyzika F. Kováč druhé miesto a postúpil do celoslovenského kola a v biológii získala 3 miesto.



**Matematická olympiáda Pangea** (4. 2. 2014) - zapojili sa všetci 1. - 3. ročník.



**I - bobor** (november 2014) - zapojili sa všetci 1. - 3. ročník v rámci vyučovania informatiky.

**Buzalková Trnava** (január 2014) - zapojili sa študenti 1. - 3. ročníka.

**VII. študentská konferencia „Michael Faraday**

(7.6. 2014) zapojili sa takmer všetci študenti tretieho ročníka. Za najlepšiu prácu boli ocenení študenti

Kupčo,  
Martančíková  
a Turčanová

z III.B



- **PREDMETOVÁ KOMISIA SJL A SPOLOČENSKO - VEDNÝCH PREDMETOV**

#### **Katolícke náboženstvo**

**Biblická olympiáda**, dekanátne kolo 3.miesto.(R. Bíro, M. Gubalová, V. Palkechová).

#### **Slovenský jazyk**

**Slovo bolo u Boha**, recitačná súťaž - S. Joachimsthalová 3.miesto, T. Babečková 2.miesto.

#### **Občianska náuka**

**Mladý Európan**, Senica (9.4. 2014) - bez umiestnenia.

**SOČ**, Hlohovec- S. Molnár a M. Tibenský 4.A - Bitka pri Prochorovke - 2. miesto, Z. Mancovičová 3.B - krížová cesta v Hlohovci.

- **PREDMETOVÁ KOMISIA CUDZÍCH JAZYKOV**

#### **Anglický jazyk**

**Olympiáda v ANJ**, okresné kolo - zúčastnili sa L. Hudec 2.A (kat. 2A) - 2.miesto a P. Grellová 3.A (kat. 2B) - 4.miesto.

#### **Nemecký jazyk**

**Olympiáda v NEJ**, okrasné kolo - zúčastnili sa D. Krajčírik 1.A (kat. 2A) - 2.miesto a M. Šintálová 4.A (kat. 2B) - 4.miesto.

- **PREDMETOVÁ KOMISIA VÝCHOVY**

#### **Telesná a športová výchova**

**Strítkbalového turnaja** vo Vrbovom.

**Cezpoľný beh**, majstrovstvá okresu - E. Rebro 3.B - 4.miesto a M. Miho 2.A - 8.miesto.

**Memoriál M. Zavorskej** v štafete 10 x 1000m obsadili chlapci 3.miesto.

**Šachy**, majstrovstvá okresu - Haladík 4.A, Tibenský 3.A, Šípka 1.A - 3.miesto.

**Majstrovstvá okrasu v basketbale dievčat** - 3.miesto.

**Majstrovstvá kraja v bedminton** - Piscová a Boldišová 4.A obsadili 2.miesto, Klapica a Seidl 4.A obsadili 2.miesto.

**Vo futsale** chlapci obsadili 7.miesto a **vo florbale** 6.miesto.

**Majstrovstvá vo volejbale dievčat** sme obsadili 4.miesto a chlapci boli na 5.mieste.

**Majstrovstvá okresu v atletike** obsadili chlapci 6.miesto.

Okrem účasti na okresných a krajských kolách sme organizovali aj školské kolá v basketbale, futbale a volejbale mix.

## ORGANIZÁCIA SÚŤAŽÍ A AKTIVÍT

- krajská úroveň - „ a Slovo bolo u Boha“
- miestna úroveň - volejbalový turnaj Memoriál Juraja Nemca,
- školská úroveň - športové turnaje - futbal, volejbal, basketbal, stolný tenis
- iné - vyrezávanie tekvic, súťaž o najkrajšiu masku(výtvarná),





### AKTIVITY ŠKOLY

- imatrikulácie, vianočná akadémia, stužková slávnosť







### DUCHOVNÁ OBNOVA UČITEĽOV



# AKTIVITY GMA V ŠK. ROKU 2013/2014



Maturity 2014



SOČ 2014 - krajské kolo súťaže



biblická olympiáda



Fašiangový deň



Deň sv. Valentína



Stužková 4.A



Slovo bolo u Boha



Výstava plazov



Deň otvorených dverí



Memoriál Juraja Nemca



Deň boja proti AIDS



Posvätenie stužiek 2013

## EXKURZIA BRUSSEL

Píše sa rok 2014 trinásteho júna. Sedíme v lietadle šesť dievčat a naša pani riaditeľka Monika Melicháčová. Smer letu - Brussel. Z letu sme mali strach, ale z jazdy taxíkom ešte väčší (taxíky sú drahé, a taxikári majú povest' hádavých a agresívnych šoférov). Napriek tomu sme sa šťastlivo ubytovali a po udomácnení sme vyrazili na nákupy. Ale táto aktivita nebola našou prvoradou náplňou nášho pobytu. Naším cieľom bolo spoznať krásu a pamiatky mesta Brussel. S obdivom pozeráme na katedrálu svätého Michaela archanjela a svätej Guduly, múzeum hudby, vojenské múzeum, Manneken Pis (soška cikajúceho chlapčeka), Atomium postavené k príležitosti medzinárodnej výstavy Expo 58, víťazný oblúk v parc du cinquantenaire, na budovu európskeho parlamentu, rady a európskej komisie. Triumfálny oblúk je pamiatka, ktorú nájdete v parku Cinquantenaire. Jeho vznik je datovaný rokom 1904. Má pripomínať vznik Belgického štátu. Každý večer po oficiálnom programe sme mali voľno a mohli sme si spraviť svoj program. Tak ako všetko, aj náš pobyt mal svoj koniec. Sedíme v lietadle je 16. 6. 2014 a letíme domov na Slovensko s novým poznaním a krásnymi zážitkami.

Alexandra Abrahámová 4.A



# S. FOTOGRAFIE TRIED V ŠKOLSKOM ROKU 2013/2014

ŠTUDENTI ŠK. ROK 2013/2014

# TRIEDA

# 1A

TRIEDNY PROFESOR : Mgr. Lucia Dzurová

ŠTUDENTI :

CESNEKOVÁ Alica  
FARKAŠOVÁ Veronika  
GALOVÁ Dominika  
GEMBICKÁ Iveta  
KRAJČIRIK Denis

ONDRISOVÁ Kristína  
PAVLOVIČ Dávid  
RENDVANSKÁ Petra  
ŠÍPKA Michal  
ŽIŠKOVÁ Andrea



ŠTUDENTI ŠK. ROK 2013/2014

**TRIEDA**

**2A**

**TRIEDNY PROFESOR :** Mgr. Beáta Levčíková

**ŠTUDENTI :**

BALÁŽIKOVÁ Petra  
BREZOVSKÁ Libuša  
CZIBOROVÁ Barbora  
DANKO Dávid  
DANKO Lukáš  
DOMIAN Martin

GULOVÁ Kristína  
HAVLÍKOVÁ Nina  
HUDEC Lukáš  
KOVÁČ Adam  
LÁNY Adrián  
LENICKÝ Michal

MIHO Marek  
PÁTROVIČ Michal  
RUSNÁKOVÁ Veronika



ŠTUDENTI ŠK. ROK 2013/2014

TRIEDA

3A

TRIEDNY PROFESOR : RNDr. Jana Dugátová

ŠTUDENTI :

ABRAHÁMOVÁ Alexandra  
 BEDNÁR Patrik  
 BENKA Ondrej  
 DOMKOVÁ Kristína  
 DROBNÁ Annamária  
 DUDÁŠOVÁ Nikola  
 GULÁŠOVÁ Michaela

GRELLOVÁ Petronela  
 HERMAN Andrej  
 JOACHIMSTHALOVÁ Soňa  
 KOVÁČ Frederik  
 MOLNÁR Simon  
 ORAVCOVÁ Kristína

PAGÁČOVÁ Zuzana  
 SVETLÁKOVÁ Miroslava  
 ŠIMONOVÁ Nikoleta  
 ŠOKOVÁ Laura  
 TAPUŠÍKOVÁ Barbora  
 TIBENSKÝ Martin



ŠTUDENTI ŠK. ROK 2013/2014

TRIEDA

3B

TRIEDNY PROFESOR : Mgr. Peter Gašparík

ŠTUDENTI :

BAČOVÁ Simona

BÍRO Roman

GIBAĽOVÁ Jana

GUBALOVÁ Mária

HORNÁKOVÁ Michaela

HULKOVÁ Sabína

KUPČO Patrik

KUKUČKOVÁ Bibiana

LUKAČOVIČOVÁ Soňa

MANCOVIČOVÁ Zuzana

MARINKOVIČ Peter

MARTANČÍKOVÁ Michaela

MORAVČÍKOVÁ Michaela

NITKA Martin

PALKECHOVÁ Veronika

POTROKOVÁ Magdaléna

REBRO Eduard

SAMUHEL Kristián

STRÝČKOVÁ Viera

TURČANOVÁ Barbora

URBANČOK Marco



ŠTUDENTI ŠK. ROK 2013/2014

TRIEDA

4A

TRIEDNY PROFESOR : Mgr. Barbora Škoricová

ŠTUDENTI :

BABEČKOVÁ Tatiana

BEKO Jakub

HALADÍK Ondrej

KOBELÁR Marek

MIHÁLIKOVÁ Daniela

NOVOTNÁ Katarína

SAMUHEL Michal

SULÍK Richard

URBAN Martin

BAČOVÁ Patrícia

BOLDIŠOVÁ Gabriela

HERGEZELOVÁ Monika

MACEKOVÁ Martina

MINEKOVÁ Katarína

ONDRIGOVÁ Klára

SEIDL Dávid

ŠINTÁLOVÁ Marianna

URBAN Patrik

BAJZÍKOVÁ Michaela

BUGANOVÁ Barbara

KLAPICA Štefan

MIČÍK Filip

MOLNAR Yana

PISCOVÁ Laura

SÉKEĽOVÁ Kristína

TRANDŽÍK Ondrej





## 6. FILOZOFIA A VÍZIA ŠKOLY V ŠK. ROKU 2014/2015

Škola v dnešnej dobe si vyžaduje nielen človeka - pedagóga na vysokej úrovni, ale aj pedagóga - psychológa, manažéra, taktika, tvorcu projektov, administrátora a pod. Taktiež neustále sa vzdelávať a zdokonaľovať sa v oblasti moderných vyučovacích technológií.

Preto hlavným cieľom našej školy bude kvalitná príprava žiakov pre ďalšie formy štúdia. Uvedený cieľ je možné dosiahnuť uplatňovaním produktívnych vyučovacích metód, ktoré podporujú činnú formu výučby.

Na druhej strane to musí byť aj kvalitná práca predmetových komisií a dôsledné zohľadňovanie požiadaviek pri príprave školského vzdelávacieho programu.

Za jednu z najdôležitejších zmien pokladám našu snahu zmeniť prístup k vzdelávaniu tak, aby v popredí záujmu učiteľa i žiaka bol rozvoj osobnosti žiaka, jeho príprava na život a najmä príprava na jeho pracovné a spoločenské uplatnenie.

Naším prvoradým cieľom je nielen poznať potreby, želania našich žiakov, rodičov, ale najmä tieto potreby dostať do reálnej podoby.

Urobíme všetko pre to, aby naši žiaci nielen úspešne zvládli učivo klasických a odborných predmetov, ktoré profilujú našu školu, ale aby boli pripravení svoje vedomosti aj úspešne „predať“, a tak naplniť očakávania svoje, svojich rodičov i celej spoločnosti.

Určite sa to nestane zo dňa na deň, určite bude k tomu potrebná i osobná zainteresovanosť, obetavosť učiteľov a všetkých zamestnancov školy.

### VÝCHOVNO - VZDELÁVACÍ PROCES

Celkové smerovanie našej školy bude zamerané na **environmentálnu výchovu**. To znamená, že nám pôjde o celoškolskú výchovu k ochrane životného prostredia a prírody, a to rôznymi aktivitami - zbieraním odpadkov a čistením okolia nášho mesta.

No v prvom rade sa chceme zamerať na **skvalitnenie výučby**, a to:

- kvalitným školským vzdelávacím programom a duchovným vedením študentov a učiteľov (pod vedením duchovného otca vdp. **Mariána Ondrejku**. Harmonogram duchovnej činnosti prikladám v prílohách)

- odborným vzdelávaním a výučbou cudzích jazykov (návrat pedagogičky z materskej dovolenky, ktorá niekoľko rokov žila a pracovala v zahraničí)
- inováciou obsahu a metód vyučovania jednotlivých predmetov (okrem klasických predmetov chceme otvoriť predmet **mediálna výchova**, ktorú bude vyučovať Miroslav Béreš, ktorý vyštudoval žurnalistiku na KU Ružomberok(2009 - 2014). V súčasnosti je zamestnaný v TV Karpaty a je vlastníkom spoločnosti activepro.sk. Spolupracuje aj s TV LUX a RTVS. Výhodou je, že študenti budú mať možnosť práce vo filmovom štúdiu)
- využívať informačné a komunikačné technológie vo vyučovaní všetkých predmetov (vybavenie tried - máme štyri interaktívne tabule, dva statické TV prijímače a dve informatické triedy, dvadsať tabletov)
- pokračovať v ročníkových projektoch vybraných predmetov a zrealizovať výstupné konferencie (prezentovanie prác pred odbornou komisiou a prizvanými hosťami tak ako po iné roky)
- realizovať aktivity so zameraním na rast fyzickej zdatnosti a pohybových zručností žiakov na vyučovaní a prostredníctvom hodín TŠV a krúžkovej činnosti (už tradične organizovanie volejbalového turnaja Memoriál Juraja Nemca, rôzne športové turnaje medzi triedami, na naše pravidelné športové krúžky sa vracajú a prídu si zahrať aj bývalí absolventi a študenti našej školy)
- podporovať ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov s cieľom zlepšiť kvalitu pedagogických procesov na vyučovaní

## SPOLUPRÁCA

Veríme, že efektívnou komunikáciou, získaním spätnej väzby a reagovaním na potreby vonkajšieho okolia dokážeme realizovať plánované zmeny.

Hodnotou našej školy sa má stať sloboda a zodpovednosť, rovnosť šancí pre všetkých, vzájomná úcta k druhým i k sebe samému, tolerancia a slobodné vyznávanie svojej viery v Boha. Rešpektovanie vzájomných práv a chápanie problémov ostatných.

Preto chceme vytvoriť školu, ktorá umožní žiakom zvládnuť štúdium a tým aj uplatnenie sa v spoločnosti. Vytvoriť školu, do ktorej budú radi chodiť žiaci, rodičia a zamestnanci.

Školu, ktorá zanechá viditeľné stopy nielen v našom meste a okolí, ale aj ďaleko za našimi hranicami. Za to sa intenzívne modlím a verím, že toto smerovanie a táto cesta je aj cestou Božou. Preto prosím všetkých o trpezlivosť, pochopenie a spoluprácu.

## 7. POĎAKOVANIE

*Záverom mi dovoľte poďakovať všetkým rodičom, sponzorom a priateľom našej školy, ktorí akýmkoľvek spôsobom podporili školu. Taktiež sa chcem poďakovať všetkým pedagogickým a nepedagogickým zamestnancom za vykonanú prácu a žiakom za dosiahnuté výsledky v uplynulom školskom roku a popriať im veľa tvorivých síl v novom školskom roku 2014/2015. Verím, že vzájomnou spoluprácou všetkých subjektov výchovy a vzdelávania prispejeme k tomu, aby sa žiak našej školy stal tvorivou a kultivovanou osobnosťou úspešnou v živote.*

Piešťany 15.10.2014

Mgr. Peter Gašparík, riaditeľ školy